

欢欢喜喜过大年

2020年1月21日 星期二 编辑:李记波 主编:于换 校对:彩华

惠济区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会 把主题教育常态化、长期化坚持下去

本报讯 1月20日上午,惠济区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。会议深入贯彻落实习近平总书记关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的系列重要讲话指示精神,传达学习了中央和省委、市委主题教育总结大会精神,对惠济区主题教育工作进行回顾总结,对巩固拓展主题教育成果、持续长效践行初心使命进行部署。

市委第三巡回指导组领导出席会议。会议由区长丁文霞主持,区委书记马军、市委第三巡回指导组副组长黄莹作了讲话。

马军指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,区委高度重视,认真贯彻落实中央、省委、市委统一部署,突出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,抓牢“不忘初心、牢记使命”这一主题,突出增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”这一重大政治任务,在“守初心、担使命,找差距、抓落实”上深化认识、强化自觉,把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯通起来、贯穿始终,指导推动全区主题教育上下一致、协同推进。高标准、高要求、高质量推进主题教育各项工作,做到了规定动作出彩,自选动作出新,省委、市委在主题教育《简报》专题刊发了惠济区的经验做法,《郑州信息》以《惠济区推行“三个三”机制,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育》为题,在全市唯一一专期刊发了经验做法,中组部《组工信息》《中国组织人事报》《河南组工通讯》《郑州组工通讯》等各类媒体宣传报道800余篇,取得了预期

成效。

马军强调,要认真总结主题教育经验,巩固和深化主题教育成果,把主题教育常态化、长期化地坚持下去,为推动新时代党建工作高质量发展提供不竭动力。要一以贯之学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,修好必修课、练好基本功、掌握好看家本领,在融会贯通中坚定正确方向、坚守政治立场、敢于善于担当。以钉钉子精神持之以恒抓好整改落实,针对检视的问题和明确的整改方向,进一步细化实化措施、健全完善机制,以更高的政治站位,更强的责任感、紧迫感抓班子、带队伍,全面加强能力建设,切实强化自我约束,锻造忠诚干净担当的高素质领导干部队伍,以更加奋发有为的精神面貌、更加扎实过硬的工作作风,只争朝夕、不负韶华、勇担使命,为党和人民交出更加满意的答卷。

黄莹肯定了惠济区主题教育工作的成绩,指出主题教育开展以来,惠济区深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党中央和省委、市委部署要求,聚焦主题、紧扣主线、扎实推进,广大党员、干部理论武装得到了强化,思想政治受到了洗礼和锤炼,干事创业、担当作为的精气神得到了提振,风清气正的政治生态得到了涵养,群众获得感、幸福感、安全明显提升。要一以贯之,牢记初心使命,巩固和拓展主题教育成果,以实际行动抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题,推动改革发展稳定各项工作取得新进展、新成效,为郑州市加快建设国家中心城市、加快形成更高水平高质量发展区域增长极做出新贡献、展现新作为。

全区副县级以上领导干部、区直机关各单位党政正职、各镇(街道)党(工)委书记、区委巡回指导组和全区各村、社区党组织书记及相关单位负责同志等参加了会议。

记者 简洋 通讯员 陈静

惠济区总工会 开展走访慰问活动

本报讯 “感谢工会的关心关怀,我们一定不辱使命,一如既往地做好城市道路保洁工作,当好城市的美容师……”一名环卫工人说。

2019年12月23日至2020年1月19日,惠济区总工会全面开展元旦、春节“送温暖”走访慰问活动,将党的温暖关怀和工会的牵挂慰问及时送到广大会员职工身边。为保证慰问工作做实做细做好,惠济区总工会早调查、早部署、早落实,突出城市困难职工、困难劳模和工匠人才、“三项工程一项管理”和承担重点工程的一线人员、春节期间坚守岗位的员工,详细制订了送温暖活动方案,深入调查了解广大职工实际情况,确定慰问对象,分批次开展慰问。

区总工会领导带队,先后走访慰问了古荥村拆迁指挥部、刘寨老旧小区改造一线人员、环卫工人、新城路和江山路街道部分路政人员、区机关事务管理局春节期间坚守岗位人员以及辖区企业中部分困难职工,为他们送去了水饺、汤圆等慰问品和慰问金。

此次送温暖活动,区总工会本级累计慰问702人次,发放慰问品及慰问金约7.9万元,将党的关怀和工会组织的温暖送到职工群众心坎上,让广大职工在寒冷的冬天感受到了工会组织的关爱,激发了一线职工立足本岗、服务群众的热情,以实际行动打通了工会组织与职工的“最后一公里”。

记者 简洋 通讯员 常慧芳 沈子筠

惠济区财政局召开 支部书记述职评议会议



本报讯 为全面检验基层党支部党建工作成效,推动全面从严治党向基层延伸,按照区直机关工委的部署要求,1月17日下午,惠济区财政局召开2019年度党支部书记述职评议会,局党组成员、党支部书记及各支部委员参加。

会上,各支部书记分别从组织支部党员学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大及十九届四中全会精神情况,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育情况,抓基层党建工作责任制情况,履行党风廉政建设责任制和落实意识形态工作责任制情况等方面进行了述职。之后,局党组成员分别对4个支部书记进行了点评,与会人员对支部书记工作情况进行了民主测评。记者 简洋 文/图

打造干净、整洁、有序的人居环境

区领导察看城乡接合部改造工程

本报讯 近日,惠济区委副书记、区长丁文霞带领区政府办、交通局、城管局、农委、古荥镇主要负责同志以及区双改办综合组、督察组、城乡接合部指挥部相关负责同志,察看城乡接合部综合改造工程进展情况。

丁文霞实地察看了程庄村、马村城乡接合部综合改造工程进展情况,在听取工作开展情况汇报后提出要求,相关部门要高度重视,相互协调,搞好配合,尽快行动,抓好落实,重点做好绿化提升、文化墙设计、污水管道疏通、主要道路改造提升、环境卫生整治及垃圾收集处理设施完善等细节,高标准治理,在新春到来之际为辖区群众创造干净、整洁、有序的人居环境。记者 简洋 文/图



惠济区召开营商环境座谈会

本报讯 1月16日下午,在惠济区委统战部负责人一行莅临长兴路街道辖区内河南三林建设集团股份有限公司,召开“惠济区委统战部营商环境座谈会”。

座谈会围绕优化营商环境、助推新旧功能转换,听取了河南三林建设集团股份有限公司代表对惠济区营商环境的意见和建议。

“营商环境好不好,企业家最有发言权,希望你们开诚布公谈问题。”区委统

战部负责人开场白立刻让会场气氛活跃起来,企业代表们纷纷打开了话匣子,就规划许可、用地手续、人才引进、基础设施、政策制定、企业融资等方面,反映了遇到的困难和问题,提出了意见建议。

座谈中,企业代表互动环节对一些具体问题做了解释回应,区委统战部负责人充分肯定了该企业为建筑行业经济社会发展所做的贡献,希望该企业坚定发展信

心,坚持守法经营,致力实业报国,为企业遇到的困难和问题,既可以“找政府”,也要善于“找市场”,推动企业做大做强。会后还为辖区三林建设集团股份有限公司发放了慰问品,送去了新春祝福,希望该企业积极参与、加强协作,共同助力惠济区营商环境优化,为惠济区的发展增添新动力。

记者 简洋 通讯员 赵梦飞